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LØSNING FRIVILLIG REGNEØVING 1     Høsten 2001

Oppgave 1  

Formen på z(t) ser ut som x(t) er addert til sin speilvendte funksjon.  

Det vi i så fall si:   g(t) = x(t)+x(-t)

I tillegg er signalet skalert med verdien a og tidsforskjøvet til høyre med t0.

Dette skulle i så fall gi følgende uttrykk for z(t):
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Oppgave 2
( Eksamen Oppgave  1b august 2000 )
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Reell vektor med lengde 4,4.  
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Vektor med lengde 2 og polarvinkel 45o







Når tiden øker, vil y1(t) øke i lengde mot uendelig, men vil ha samme retning.


Når tiden øker, vil y2(t) ha samme lengde, men vil rotere om origo i positiv retning med      

         vinkelhastighet 2f1= 0,78 rad/ms.
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